

В старшей группе «Цветики – семицветики», в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а с 31 января по 3 февраля прошла неделя «Все о часах»



В течение недели, мы с детьми беседовали, что мы знаем о часах, какие бывают часы. Узнали историю возникновения часов. Говорили о том, какие часы были в древности, средневековье и современном мире. Прочитали много познавательной литературы. Рисовали часы будущего. Играли в пальчиковые, музыкально – дидактические игры. Создали

коллекцию часов в группе. И даже сделали родным подарком – наручные часы.



Итоговым событием стало изготовление детьми совместно с изо – руководителем Федоренко Галиной Леонидовной «Реки времени».

